

马刺第3次抽中NBA状元签

法国球员文班亚马会是下一个邓肯?

5月17日上午,NBA选秀乐透抽签仪式结束,马刺抽中状元签,黄蜂选中榜眼签,探花签属于开拓者,火箭抽中4号签,活塞获得5号签。

第6-14号签为:魔术6号签,步行者7号签,奇才8号签,爵士9号签,独行侠保住第10号签,魔术从公牛获得第11号签,雷霆12号签,猛龙13号签,鹈鹕14号签。

在本次抽签中,马刺有14%的概率抽中状

元签,抽中状元签的概率和活塞以及火箭并列联盟第一,最终马刺如愿以偿收获状元。

毫无疑问,法国球员文班亚马是本届状元大热。即便法国联赛还未结束,但ESPN团队依然远赴法国,直播文班亚马远程观看抽签仪式。

抽签仪式前,法国篮球名宿托尼·帕克就表示:“毫无疑问,文班亚马将成为今年的状元秀,如果他被马刺选中就太好了。”

而当马刺抽中状元签后,美媒纷纷晒出文班亚马身穿马刺球衣的P图。这甚至成了一场“双向奔赴”,看到马刺抽到状元签,文班亚马也藏不住笑容,双手握拳庆祝。“我会努力尽快拿下一个NBA总冠军的。所以,准备好吧。”文班亚马表示。

据统计,这是马刺队史第三个状元签,前两次他们分别选择了大卫·罗宾逊(1987)和邓肯(1997)。大卫·罗宾逊和邓肯也为马

刺夺得了队史前两冠(1999、2003)。

此外,一名NBA高管Gery Woelfel谈到了有关波波维奇会退休的流言。他表示:“我认为波波维奇会愿意执教文班亚马,他会重新激发波波维奇的执教欲望。”

马刺总经理霍尔特则说,“我很确定波波维奇看到状元签的结果后会来一杯红酒,也可能来两杯,一定能看到波波维奇的微笑。”

据澎湃新闻



5月17日,参与者在活动中角逐。当日,“迎杭州亚运会趣味跑”孟加拉国站活动在孟加拉国首都达卡举行,约500人参加了活动。
新华社发

2023中国足协杯揭幕

四支中乙球队全部晋级

据新华社北京5月17日电 2023年中国足协杯第一轮赛事17日开打,四支中乙球队广西蓝航、泉州亚新、湖北青年星、云南玉昆均获胜晋级。

足协杯第一轮赛事共16场比赛,由业余球队对阵中乙球队,业余球队

优先选择主场。
武汉小马过河当天在主场0:3负于广西蓝航;上海众辰与泉州亚新在常规比赛时间战平,经过点球大战后泉州亚新以6:4胜出;广西骏菱飞速0:5不敌湖北青年星;青岛五月的风0:1

输给云南云昆。
本赛季足协杯共7轮较量,均为单回合淘汰赛。第一轮晋级的16支球队将在第二轮对阵16支中甲球队。第二轮晋级的16支球队将在第三轮对阵16支中超球队。

UFC现任女子草量级冠军

张伟丽卫冕对战阿曼达·莱莫斯

5月17日,UFC总裁白大拿宣布,UFC292将上演中国女子草量级冠军张伟丽的卫冕战,对手是阿曼达·莱莫斯,比赛将于今年8月20日在美利坚举行。

德比留给中国赛

不久前,中国名将闫晓楠赢得安德拉德,彼时“UFC中国德比”成为了热词。

闫晓楠表达了渴望挑战张伟丽的想法,白大拿也坦言自己乐于看到这样的对决……但当下阿曼达·莱莫斯浮出水面,着实让人有些惊讶。

在闫晓楠上一场比赛之后,她的个人排名上升到了草量级第三,在她身前只有埃斯帕扎和罗斯排名更高,排名第四的就是阿曼达·莱莫斯,而在P4P排名中,闫晓楠进入到前十,莱莫斯排名第十二。

从排名看,莱莫斯似乎并不具有优先权,但对于白大拿来说,每一场比赛的确定都会考量综合因素,排名并不决定一切。

比如埃斯帕扎和罗斯的排名更高,但眼下如果要选择一个挑战者,几乎只能从闫晓楠和莱莫斯产生。

目前埃斯帕扎已经怀孕,预计9月份将生下孩子,短时间内不可能复出比赛;排名第二的罗斯很长一段时间对于备战比赛有些意兴阑珊,市场也不看好这位打法聪明但不够火爆的选手。

至于为什么选择莱莫斯,或许白大拿在下一盘大棋。

张伟丽去年11月份重夺金腰带,经历了第一段时间的调整,是时候打卫冕战了——传闻中,UFC今年希望在中国办赛,大概率会在12月份,但无论是从市场还是运动员自身状态考虑,让张伟丽苦等一年多并不合适。

值得一提的是,闫晓楠战胜安德拉德后的新闻发布会上,私下言之凿凿的白大拿却对闫晓楠接下来的赛事安排不置可否,“我没有想好接下来怎么去安排她……”

但其实白大拿心里恐怕早已有了打算,毕竟将“中国德比”留到中国赛是一个更具热点的安排。

一场爆发力对决

可能有人会问,一旦张伟丽比赛出现闪失,岂不是对潜在的中国赛票房和关注度有所影响吗?

白大拿是一个生意人,他当然知道一个中国明星选手的市场价值,能够做出这样的安排,除了运动员需要尽快比赛这层因素外,也可以看出白大拿对于张伟丽的实力充满信心——先战胜一个海外选手可以进一步烘托比赛的热度。

退一步说,如果莱莫斯能够抢下金腰带,白大拿也大可以在中国赛促成“复仇战”,无论是张伟丽还是闫晓楠都有很大机会站进八角笼。

这样看来,白大拿比任何人都熟悉赛事的运作与包装,他清楚对于中国观众而言,“复仇战”的眼球效应绝不会逊于“中国德比”。

当下回到挑战者莱莫斯身上,作为草量级排名靠前的选手,她16战13胜,战绩彪炳。去年11月,她TKO了另一位名将罗德里格兹,当时那场比赛也被很多人认为是一场冠军赛的资格战。

可以说,眼下莱莫斯拿到挑战机会也不算“出格”,而在UFC名将、曾经指导过张伟丽的冠军选手塞胡多看来,莱莫斯甚至比罗斯对张伟丽威胁更大。“莱莫斯有重击能力,她和伟丽之间会是一场爆发力的对决。”

据澎湃新闻

苏迪曼杯爆冷 韩国队横扫日本队

据新华社苏州5月17日电 2023年苏迪曼杯世界羽毛球混合团体锦标赛小组赛末轮17日打响,韩国队以5:0横扫日本队,爆出开赛以来最大冷门。

小组赛战罢两轮,四个小组的八个出线名额都已提前确定,最后一轮各组的看点都是小组头名之争和荣誉之战。D组日本队与韩国队的对决令人大跌眼镜,韩国队在五个单项中四项的出战选手世界排名低于日本队的情况下,仍大获全胜赢得小组头名。

此役,混双世界排名第九的金元昊/郑娜英以2:1击败世界排名第二的日本组合渡边勇大/东野有纱,为韩国队先拔头筹。男单比赛同样令人意外,世界排名仅第69位的韩国选手全奕陈以2:0击败日本名将西本拳太。女单世界排名前两位选手的对决中,韩国的安洗莹以2:0轻松战胜世界排名第一的山口茜,韩国队连赢三场锁定胜局。

随后日本队世界排名第三的男双组合保木卓朗/小林优吾以0:2不敌韩国组合姜敏赫/徐承宰。女双项目是本场日本出战选手唯一世界排名低于韩国的单项,但福岛由纪/广田彩花刚刚在四月底的亚锦赛决赛赢了白荷娜/李绍希,此次再度交手,韩国组合以2:0成功“复仇”,为韩国队取得一场完胜。

尼泊尔登山向导 创登顶珠峰新纪录

新华社加德满都5月17日电(记者 易爱军)尼泊尔知名登山向导凯米·瑞塔·夏尔巴17日从南坡登顶珠穆朗玛峰,创造第27次登顶这座世界最高峰的新纪录。

尼泊尔“七峰徒步公司”总裁明玛·夏尔巴对新华社记者说,凯米于当地时间17日早上8时30分第27次登顶珠峰。尼泊尔旅游局登山处处长尤巴拉杰·卡蒂瓦达也证实了凯米登顶的消息。

凯米现年53岁,他于1994年5月首次登顶珠峰。2019年,他在不到一周的时间里两次登顶世界最高峰。去年5月初,他第26次登顶珠峰。

今年是人类登顶珠峰70周年。据尼泊尔旅游局最新数据,目前已有来自65个国家和地区的478名登山者获得从南坡攀登珠峰的许可证,创下历史新高。

WTA罗马站 郑钦文无缘四强

新华社罗马5月16日电 WTA(女子网球协会)1000罗马站16日进行的女单四分之一决赛中,中国“金花”郑钦文在先胜一盘的情况下被库德梅托娃连扳两盘,无缘半决赛。

第一盘郑钦文发挥稳定,在第八局成功破发,随后以一记漂亮的发球直接得分6:3赢得第一盘。

第二盘双方相互破发,同样是第八局,库德梅托娃再次破发,并稳住自己接下来的发球局,6:3扳回一盘。

决胜盘中,库德梅托娃连续破发,一度3:0领先。尽管郑钦文此后调整状态成功破发,但库德梅托娃始终保持领先,并在5:4时保下发球局,以6:4获胜,最终以3:6、6:3、6:4战胜郑钦文,闯入半决赛。